

各位老铁们好，相信很多人对大数据人工智能会议都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于大数据人工智能会议以及大数据与人工智能会议的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [2021年在中国举办的各大峰会](#)
2. [2023年世界人工智能大会时间](#)
3. [1956年人工智能的研究主题是](#)
4. [贵阳2023大数据博览会的内容是什么](#)

2021年在中国举办的各大峰会

2021年世界互联网大会乌镇峰会将于9月26日到28日举行。今年的“乌镇峰会”共设置20个分论坛。论坛将重点探讨哪些热点议题？又有哪些看点令人期待？一起先睹为快！

“乌镇峰会”详细日程来了！

开源生态、网络数据治理、网络谣言共治、互联网公益慈善与数字减贫、互联网企业责任……金秋九月，来自全球的参会嘉宾再次汇聚于水乡乌镇，围绕网络空间热点议题，共商全球互联网治理之道。

资料来源：2021年世界互联网大会乌镇峰会官网（最终议程以大会官网信息为准）。

今年的“乌镇峰会”有哪些看点？

——线上+线下近2000名代表参会

“大会期间，我们将同线下和线上近2000名来自各国政府、国际组织、行业机构、中外互联网企业、高校智库、科研机构的代表共同围绕大会主题展开交流。”国家网信办副主任赵泽良表示，今年大会还将首次开通视频会议直播平台，国内外嘉宾将通过线上线下平台共商全球互联网治理之道，共享全球互联网发展经验。

——聚焦前沿科技设置20个分论坛

大会围绕全球网络空间焦点热点共设置20个分论坛，在保留传统特色论坛基础上，还将聚焦5G、人工智能、开源生态、下一代互联网、数据与算法等网络技术新趋

势、新热点设置议题，充分回应国内外各方对数据治理、网络法治，以及对互联网企业社会责任、互联网公益慈善与数字减贫、全球抗疫与国际传播等的普遍关切。

——三大板块活动让科技之光照亮乌镇

记者了解到，在世界互联网领先科技成果发布活动上，将有15项左右顶级互联网科技成果亮相，体现当今全球互联网前沿领域技术的新层次与新高度；在“互联网之光”博览会上，300余家中外企业积极参与展示人工智能、大数据、网络安全等领域的最新技术产品；“直通乌镇”全球互联网大赛将继续以创新创业竞赛形式，探索互联网发展的新技术、新模式、新业态。

——实践案例生动讲述网络空间国际交流合作故事

今年大会还将首次举行“携手构建网络空间命运共同体最佳实践”案例展示活动，从网络基础设施建设、网上文化交流、网络经济创新发展、网络安全保障和网络空间治理等实践路径，全面展现最佳实践案例，生动讲述网络空间国际交流合作故事。

2023年世界人工智能大会时间

世界人工智能大会每年都会在不同的时间举行，一般在每年的4-7月份，比如2019年的大会是在4月18-22日举行的；2020年的世界人工智能大会定于2020年7月4-8日在上海举行，旨在展示人工智能的最新成果和未来发展趋势，紧贴国家新型发展战略，倡导智能技术的发展，推动人工智能的快速发展。

1956年人工智能的研究主题是

1956年夏季，年轻的明斯基与数学家和计算机专家麦卡锡（John McCarthy，1927—2011）等10人在达特茅斯学院（Dartmouth College）办了一个长达2个月的人工智能夏季研讨会，认真热烈地讨论用机器模拟人类智能的问题。会上正式使用了人工智能（artificial intelligence，即AI）这一术语。

这是人类历史上第一次人工智能研讨，标志着人工智能学科的诞生，具有十分重要的历史意义，为国际人工智能的发展做出重要的开创性贡献。会议持续了一个月，基本上以大范围的集思广益为主。这催生了后来人所共知的人工智能革命。

1956年也因此成为了人工智能元年。会议的主要议题包括自动计算机、如何为计算机编程使其能够使用语言、神经网络、计算规模理论、自我改造、抽象、随机性与创造性等。

贵阳2023大数据博览会的内容是什么

贵阳2023大数据博览会以“数实相融算启未来”为主题内容，于2023年5月26日-28日在贵阳举办。

本次博览会共吸引50个国家和地区328家行业头部企业、知名企业和优质企业参展。

中国国际大数据产业博览会（以下简称数博会），是全球首个以大数据为主题的国家级博览会，已连续成功举办8届，成为大数据领域的国际性盛会、世界级平台。由国家发展和改革委员会、工业和信息化部、国家互联网信息办公室有关司局，贵阳市人民政府、贵安新区管委会、贵州省发展和改革委员会、贵州省工业和信息化厅、贵州省大数据发展管理局、贵州省商务厅、贵州省互联网信息办公室、贵州省投资促进局等单位承办。

2022年12月4日，为提高大众参与度，中国国际大数据产业博览会执委会面向所有个人和机构公开征集2023数博会年度主题内容。

2022年12月20日，作为2023数博会系列活动——“数据场景应用创新大赛”启动仪式在贵阳国际生态会议中心举行，报名通道同步开启。

本届大赛由贵州省大数据发展管理局、贵州省气象局、共青团贵州省委、贵阳市人民政府指导，贵阳大数据交易所主办，以“畅享数据金矿，争夺百万奖池，基金助力，赋能无限场景”为口号，旨在“以赛为媒、以赛聚才、以赛促用”，推进数据资源开发利用，激发数据要素新动能，培育数字经济新模式新业态，推动数字经济高质量发展。为贵州大数据招才引智，营造贵州良好的数据生态氛围，助力数字经济创新发展。大赛赛程将历时5个月，分为征集招募、初赛、决赛三个阶段，采用线上+线下相结合的形式，围绕电力数据、气象数据、交通数据等多个方向，设置“条数据赛道”、“图片赛道”、“方案赛道”。

2023年5月25日，由2023数博会执委会主办，上海张江（集团）有限公司和贵州贵安发展集团承办，机器之心、上海市浦东新区张江科学城商会、上海市浦东新区工商联张江人工智能商会协办的“人工智能大模型高端对话”将在贵阳国际生态会议中心举行。主题为“大数据、大算力、大模型”。设置了主旨演讲和圆桌对话环节，将对接优势产业资源，进一步深化沪黔两地科技交流合作，扎实推进“东数西算”工程，助力数字经济高质量发展。

2023年5月25日，作为2023中国国际大数据产业博览会系列论坛之一，主题为“合法合规促开放，保障权益建体系”的数据监管论坛在贵阳举行。本次数据监管论

坛由中国国际大数据产业博览会组委会主办，中电太极（集团）有限公司、提升政府治理能力大数据应用技术国家工程研究中心承办。本次论坛发布了由复旦大学数字与移动治理实验室制作出品，复旦大学、国家信息中心数字中国研究院、提升政府治理能力大数据应用技术国家工程研究中心共同推出的《2023交通运输公共数据开放利用报告》。

2023年5月25日下午，2023中国国际大数据产业博览会“东数西算”高端对话在贵阳国际生态会议中心召开。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！